



## CLAUZE ȘI CONDIȚII SPECIFICE ROMÂNIA – 15 OCTOMBRIE 2013

Prezentele Clauze și Condiții specifice și [Clauzele și condițiile generale](#) (denumite în continuare în mod colectiv „Clauzele și condițiile generale și specifice”), precum și [Politica privind drepturile de autor](#) și [Politica privind confidențialitatea](#), se aplică tuturor contractelor încheiate între noi, în calitate de Furnizor (denumit în continuare „Furnizorul”, „noi”, „a/al/ale/ai noastră/nostru/noastre/noștri” – a se vedea datele noastre de mai jos) și dumneavoastră, în calitate de Cumpărător al Serviciilor pe care le furnizăm. „Serviciile” se referă la furnizarea de Conținut mobil, și anume conținut destinat utilizării pe telefoanele mobile (de exemplu, aplicații, imagini de fundal, jocuri, sunete distractive și tonuri reale) prin intermediul Serviciului de mesagerie scurtă (denumit în continuare „SMS”), prin intermediul Internetului (mobil), al acestui site web sau al unui site wap („Site-uri”) și/sau prin orice altă metodă de livrare de conținut mobil, cu excepția cazului în care se convine altfel în scris.

Clauzele și condițiile generale și specifice, precum și [Politica privind drepturile de autor](#) și [Politica privind confidențialitatea](#) se aplică, de asemenea, utilizării Site-urilor.

**UTILIZAREA site-urilor și/sau ÎNREGISTRAREA PENTRU (UNUL DINTRE) SERVICIILOR și/sau ACCEPTAREA conținutului mobil și/sau A SERVICIILOR (UNUIA DINTRE SERVICIILOR) CONSTITUIE ACCEPTAREA Clauzelor și condițiilor generale și specifice, PRECUM ȘI A Politicii privind drepturile de autor și a Politicii privind confidențialitatea, IAR DUMNEAVOASTRĂ RECUNOAȘTEȚI ȘI CONFIRMAȚI CĂ LE-AȚI CITIT ȘI CĂ VĂ SUNT OPOZABILE.**

Pentru anumite tipuri de Servicii și Conținut mobil, se pot aplica Clauze și condiții suplimentare, în plus față de Clauzele și condițiile generale și specifice, precum clauze și condiții pentru jocuri, reglementări și orientări privind litigiile care vor fi făcute cunoscute în prealabil (denumite în continuare „Clauzele și condițiile suplimentare”). **ÎNREGISTRAREA PENTRU (UNUL DINTRE) SERVICIILOR și/sau ACCEPTAREA Conținutului mobil și/sau A SERVICIILOR (A UNUIA DINTRE SERVICIILOR) CONSTITUIE ACCEPTAREA ORICĂROR CLAUZE ȘI CONDIȚII SUPPLEMENTARE APLICABILE, iar DUMNEAVOASTRĂ RECUNOAȘTEȚI ȘI CONFIRMAȚI CĂ LE-AȚI CITIT ȘI CĂ VĂ SUNT OPOZABILE**

Dacă există contradicții între Clauzele și condițiile generale și specifice și Clauzele și condițiile suplimentare, cele din urmă vor prevala.

Furnizorul are în orice moment dreptul de a modifica sau de a completa Clauzele și condițiile generale și specifice. Prin urmare, ar trebui să consultați periodic aceste pagini.

### 1. ȚARA

Serviciile sunt furnizate în România.

### 2. FURNIZOR

Serviciile vă sunt furnizate de către:

AppsDorado este denumirea comercială a Zimiq GmbH  
Grünstraße 8, 40212 Düsseldorf  
Numărul de ordine în Registrul Comerțului: HRB 63787  
Cod de înregistrare în scopuri de TVA: DE273 110 961

E-mail: [info.ro@appsdorado.com](mailto:info.ro@appsdorado.com)  
Tel: + 40377100450

### 3. SERVICII

Acesta este un abonament pentru curăță și accelerează viteza de rulare a telefonului. Prin înregistrarea pentru Servicii, primiți faceți-vă viața mai ușoară cu ajutorul aplicațiilor noastre! Acestea sunt ușor de utilizat și vă ajută să profitați la maxim de dispozitivele dvs. Serviciile noastre includ aplicații de birotică, fluxuri, economisire baterie și multe altele! Ofertele AppsDorado sunt disponibile doar pentru dispozitive Android; cele care nu funcționează cu sistemul de operare Android nu vor putea să acceseze paginile noastre de destinație și vor fi redirecționate la o ofertă compatibilă.

### 4. ACCESUL LA SERVICIU, DISPONIBILITATEA ȘI VÂRSTA

Utilizatorii Serviciilor trebuie să fie rezidenți legali ai România care (1) au împlinit vârsta de 18 ani și/sau să aibă acordul părinților (unuia dintre părinți) și/sau al titularului contului pentru a se conecta și a utiliza Serviciile în numele acestora și (2) sunt de acord în numele părintelui și/sau al titularului contului și în nume propriu ca prezentele Clauze generale și specifice să le fie opozabile. Atunci când vă conectați și/sau utilizați Serviciile, recunoașteți și confirmați că ați citit și acceptat Clauzele generale și specifice și că respectați clauzele care se aplică în cazul dumneavoastră, astfel cum se specifică mai sus.

### 5. TARIFE

Tarifele aplicabile vă vor fi comunicate prin intermediul Serviciilor și al Site-urilor.

Tarifele aplicabile sunt: 3 € + TVA / SMS primit pe săptămână, până la încheierea abonamentului.

Tarifele pentru Servicii vor fi percepute prin factura de telefonie trimisă de furnizorul dumneavoastră de rețea de telefonie mobilă dacă aveți un abonament sau prin deducere din creditul dumneavoastră dacă nu aveți abonament. Pot fi aplicate tarife separate ale furnizorului dumneavoastră de rețea de telefonie mobilă pentru mesaje text/WAP/GPRS/UMTS sau pentru descărcare.

### 6. CODURI SCURTE, CUVINTE-CHEIE ȘI URL-URI ALE SITE-URILOR

Dacă este cazul, codurile scurte, cuvintele-cheie și URL-ul (Uniform Resource Locator) pe care le utilizăm pentru furnizarea Serviciilor noastre și pe Site-uri vă vor fi comunicate prin intermediul Serviciilor și al Site-urilor.

### 7. ANULAREA ȘI REZILIEREA, SERVICIUL DE ASISTENȚĂ PENTRU CLIEȚI ȘI PUNCTUL DE CONTACT PENTRU DREPTURI DE AUTOR

Vă oferim informații pe Site-uri și/sau prin intermediul Serviciilor. Dacă doriți să renunțați la utilizarea Serviciilor, puteți face acest lucru procedând astfel:

Pentru a înceta prestarea serviciului, vă rugăm să trimiteți STOP APP la numărul 1262.

Dacă aveți nevoie de mai multe informații sau aveți întrebări specifice, puteți trimite un e-mail către Serviciul nostru de asistență pentru clienți [info.ro@appsdorado.com](mailto:info.ro@appsdorado.com). De asemenea, ne puteți apela la numărul nostru de telefon +40377100450